sholat,

23

FolA xy o gk




oh& 5 B cosx = 0.7193 2 THESH= x of] i5he] tan x o] ZH2?
P =) sin Ccos tan
44° | 0.6947 | 0.7193 | 0.9657
45° | 0.7071 | 0.7071 | 1.0000
46° | 0,7193 | 0,6947 | 1,0355
47 | 0.7314 | 0.6820 | 1,0724
D 0.9657 @ 1.0000 ® 1.0355

@ 1.0724 ® 1.9657



3. ="M b, c 9 HolE AUE A 7 A2?

@ 5,4, 410 @ 5,3, 7 ® 5,3, 3
@ 5,4, 7 ® 5,4, 3



ge 1A 2ol A%Y
Hof H3sta, AD = 4cm
8cm, CD = 5cm ¥ T, AB
Fofeder,

a = cm



.
et :L%oﬂﬁ\o L o] ZAlo]1l LACB = 25°, 5.0ptAB = 5cm
d o, 5.0ptAD 9] Zol=?

@ 10cm @ 1lcm @ 12cm @ 13cm ® 1l4cm



o3t Zo] COB = 45° o] 11
AB & Ag2& ot ¢ O3
tt

@® 10.5 (cm)
@ 14 (cm)

4o

=7

@ 11.5 (cm)
® 15 (cm)

® 12,5 (cm)



7.

t}-& 197} 740 9 0 of ske] DABCD B

ZFHAEE ), ox o] 271E F5heiEt /‘\
\

Q

/\



8. the 2OIA Lx, 2y O A71E 77 FohE?

C ™B
0
0
@ /x=60° zy=110° @ /x=60° ry=120°
@ 1x=170° Ly =120° @ /x=170° (y=130°

® 1x=170° Ly =140°



9. the Frue] Solglt FFe] 2] A £AFEY B Folelel.




(¢}

=

oo

T w4 9= A2

B 1
" tan4b5°

1
@ sin?30° + cos?60° = 3

® co0s30°+ cos60° = cos90°

@ tandh°

@ sind5° = cos45° x tan 45 °

® sin?30° + cos230° =1



/B = 90° o1 27417V ABC of sl AB = gﬁ ol o, tanA 9|
ZHe akolal

5 J=X
=%



,a,sin(180° — /B)
,¢,sin(180° — /B)
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14. & IHA A =70° D 0, /B 9 F7]=9

A

@® 55° @ 60° ® 65° @ 70° ® 75°



15. 3 19olA AD, AE, BC + 9 O 9] 4|tk AB =5, BC =
6, AC=7 <, BD ¢ do|=?




16.

N

< MY 9ol dE wiEe]r] Z1=eltt. o] uff, Sk ]

e = F-okef2t,

Higk

12, 5, 13, 10, 8, 20, 22, 18, 5

(V]
il
ol
2
N

B = gk



17.

O 884

@ 904

® 92 4

@ 94 A

® 96 4



18. Yl 4 a, b, ¢, do] BF EA4ko] 217} 10, 52 W, (a—10)? + (b -
10)2 + (c - 10)2 4 (d — 10)? 9] g2

@5 @ 10 ® 15 @ 20 ® 25



19. o I8 22 AABC 9] Wole?

® 3V3 @ 9v3 ® 273
@ 813 ® 2433



20. T} ToA AABC £ 9 0 o WASIT BT & 9 0 9] HAo|t},
/CBT = x &} 6}¥ sinx = %, BC = 12cm € o, ¥ O 9] x| &9

dol=?

@ 12cm @ 14cm @ 16cm @ 18cm ® 20cm



21. o= 293 go] A He A P oA Lol
g2 Ado] did HHES T, T o=t &
oi, FA& TOT” 9 Hol& F-oH?

2 2 2
@ ?57rcm2 @ ?5zrcm2 ® Z57rcm2
@ 25rcm? ® @ncmz



22. TS Io|A BPT = 22° & m, /ABT 9] 27|15 F51H?

@® 30° @ 32° ® 34° @ 36° ® 38°






A4 ST7HE 4090 o Faolw B P2 Ak F 240l
A4 A, B, C, D oA e u, sx 0] 272 L AL

rlo

@® 25° @ 26° ® 27° @ 28° ® 29°



25. o2 1A 2744 ABCDE = € O 9 A
A5t ,COD = 40° € o, /B + /E 9 '
3717

@® 180° @ 185° ® 190° @ 195° ® 200°



